ANUNT AJUTOARE PENTRU INCALZIREA LOCUINTEI 
IN SEZONUL RECE  NOIEMBRIE 2021 – MARTIE 2022

Ajutoarele pentru incalzirea locuintei in sistem centralizat in sezonul rece noiembrie 2021 – martie 2022 se acorda:

· familiilor cu venitul net mediu lunar pe membru de familie pana in 1386 lei 

· persoanelor singure cu venitul lunar pana in 2053 lei.

Dosarele pentru acordarea ajutorului de incalzire   se depun la sediul SP CT-AFL Calarasi, pana pe data de 10.11.2021 de luni pana vineri intre orele 8.30 – 16.00 si vineri intre orele 8.30 - 13.00.

Cererile si declaratiile pe proprie raspundere pot fi luate de  la sediul SP CT-AFL Calarasi

ACTELE CARE SE VOR ANEXA LA CERERE, aprobate prin Dispozitia nr. 1454/14.05.2021, sunt:

· Copie acte identitate pentru toti membrii familiei sau dupa caz, copie certificat nastere pentru copiii sub 14 ani (din care sa rezulte ca acestea au domiciliul sau resedinta la adresa la care se solicita ajutorul), copie certificat de casatorie, dupa caz ;

· Adeverinte de venit cuprinzand salariul net, inclusiv valoarea bonurilor de masa, pentru toti membrii familiei, cupon de pensie (orice tip de pensie), cupon omaj, cupon indemnizatie handicap, cupon alocatie de stat, cupon indemnizatie pt. cresterea copilului pana la 2 ani, sau pentru orice alta prestatie sociala, din luna anterioara depunerii cererii ;

· Declaratia privind informarea si acordul de prelucrare a datelor cu caracter personal a tuturor membrilor, conform Regulamentului (UE) 679/2016 si obtinerea de catre DAS a adeverintelor de venit, pentru toti membrii adulti, indiferent de venitul obtinut (in functie de veniturile obtinute vor putea fi solicitate la depunere acte suplimentare, de exemplu: un extras de cont pentru luna in care se depune cererea pentru a constata daca persoana sau familia detine un depozit bancar cu valoare mai mare de 3.000 lei);

· Copie sentinta de divort, dupa caz ;      Copie certificat deces, dupa caz ;

· Copie act locuinta (domiciliu sau resedinta) pentru proprietari, succesorii de drept ai acestora,   persoana care a instrainat locuinta in baza unui contract de vanzare -cumparare cu clauza de  intretinere sau cu drept de habitatie, titular contract de inchiriere, comodat, concesiune;

· Copie hotarare plasament pentru copiii incredintati, dupa caz ;

· Adeverinta de student sau de elev cu mentiunea daca primesc sau nu bursa ;

· Adeverinta de pamant de la locul nasterii (cu mentiunea daca solicitantul detine in proprietate bunuri mobile sau imobile si adeverinta cu venitul obtinut de la asociatia la care este in arenda t terenul, dupa caz );

· Adeverinta de pamant eliberata de Primaria Calarasi ;

· Certificat fiscal, Directia de taxe si impozite de la Primaria Calarasi, din care sa rezulte bunurile   detinute in proprietate de toti membrii familiei (pentru locuinta si autoturism);
· Orice alt act doveditor privind locuinta sau bunurile detinute in alte unitati administrative teritoriale (alte localitati din tara) ;
· Dosar.


































































