RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2015
SERVICIUL PUBLIC 

CENTRALE TERMICE ŞI ADMINISTRARE FOND LOCATIV
Serviciul Public Centrale Termice şi Administrare Fond Locativ funcţionează sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Călăraşi, având ca obiect de activitate conform HCL 71/13.06.2002 urmatoarele:
- producere şi distribuţie – furnizare agent termic în centralele termice de zona si de bloc cu funcţionare pe gaz natural;

- administrare şi întreţinere fond locativ.

- urmarire investitii constructii de locuinte cu sursa de finantare buget local si buget de stat .
1. SINTEZA ACTIVITĂŢII PE ANUL 2015
1.1.  FOND LOCATIV    

Obiect de activitate: întocmirea contractelor de închiriere şi păstrarea evidenţei locuinţelor, verificarea în teren a spaţiilor cu destinaţia de locuinţe închiriate precum şi urmărirea respectării legislaţiei locative în vigoare şi a clauzelor contractuale stabilite prin contractul de închiriere , calculul chiriei  conform cu OUG 40/1990, urmărirea plăţii la termen şi a persoanelor rău platnice , întocmirea referatelor de acţionare în instanţă pentru neplata chiriei.

 SP CT-AFL Calarasi administreaza un numar de 954 unitati locative in urmatoarea structura : 
1. Locuinte sociale  = 423
2. Locuinte ANL      = 279
3. Locuinte fond locativ de stat =252

De asemenea ,in evidenta SP CT-AFL Calarasi se mai regasesc urmatoarele : 

1. Case nationalizate = 13
2. Spatii cu alta destinatie = 36

Pentru intretinerea acestui fond locativ (reparatii acoperis, reparatii grupuri sanitare, igienizari etc) serviciul public a utilizat  222.746 lei din fonduri proprii.

1.2   TEHNIC – INVESTIŢII  
Obiect de activitate: asigură îndeplinirea sarcinilor ce revin serviciului public în activitatea de fundamentare, recepţionare şi punere în funcţiune a lucrărilor de investiţii, organizare, planificare şi producţie a activităţii de producere, distribuţie, furnizare agent termic, asigură îndeplinirea procedurilor impuse de reglementările în vigoare în energia termică.


Activităţi coordonate:


Birou producţie 

Obiect activitate: gestionează energia termică, asigură întocmirea documentelor pentru repartizarea şi încasarea contravalorii prestaţiilor efectuate, calcularea consumurilor pe perioada de facturare.


Sector Centrale termice 

Obiect de activitate: gestionează energia termică, energie electrică, apa, gazul metan. Urmăreşte exploatarea eficientă a instalaţiilor pentru livrarea energiei termice şi apei calde menajere către beneficiari, avizarea parametrilor din centrale şi punctele termice, asigură întreţinerea, reparaţiile şi exploatarea instalaţiilor de termoficare, realizarea consumurilor specifice.

Structura activitatilor in anul 2015 .
A. Bloc locuinte sociale C15 
   Valoare = 3.657.923 lei cu TVA

B.Bransament  gaze Bloc C15
    Valoare = 5063  lei cu TVA

C. Lucrări tehnico-edilitare

     1. LTE Bloc C15
     Valoare = 95.000 lei cu TVA
            
D. Sala de sport

  1. Trape fum Sala de Sport
     Valoare =  166.874  lei cu TVA
E. reparatii capitale fantana str. Luceafarul

     Valoare  = 21.000 lei cu TVA

          CENTRALE TERMICE
Serviciul Public ”Centrale Termice şi Administrare Fond Locativ” Călăraşi, ca operator al serviciului de alimentare cu energie termica, produce, distribuie şi furnizează agent termic pentru încălzire şi apă caldă de consum prin intermediul a unei centrale termice de zonă (CT 29) şi a 9 centrale termice de bloc (CT I39 – tronson 2, CT I39 – tronson 4, CT I38, CT J27, CT J21, CT J23. CT 8, CT 9, CT 10), toate cu funcţionare pe gaz natural, avand o putere instalata totala de 5,48 Gcal/h, dupa cum urmeaza:

CT 29 – 2 x 1,5 Gcal/h


CT I39 tronson 2 : 0,3 Gcal/h

CT I39: tronson 4: 2 X 0,197 Gcal/h

CT I38: 2 X 0,172 Gcal/h


CT J27: 1 X 0,35 Gcal/h


CT J21: 2 x  0.175 Gcal/h


CT J23: 2 x 0,175 Gcal/h


CT 8: 2 x 2 x 0,129 Gcal/h


CT 9:2 x 2 x 0,129 Gcal/h


CT 10: 2 x 0,129 Gcal/h


Serviciul Public „C.T.- A.F.L.” este titularul licentei clasa 3 pentru producerea, transportul, distributia si furnizarea energiei termice in conformitate cu Ordinul Presedintelui A.N.R.S.C. nr.498/29.09.2010.


S.P.”C.T.-A.F.L.” furnizează energie termică unui număr de 409 apartamente si 5 de agenţi economici şi instituţii publice, în baza contractelor de furnizare cadru intocmite in conformitate cu Ordinul preşedintelui A.N.R.S.C. nr. 483/2008 si aprobate prin HCL Calarasi nr. 43/2009, privind aprobarea modelelor de „Contract de furnizare a energiei termice” incheiate de S.P. „C.T.-A.F.L.” Calarasi.


SP CT-AFL incaseaza contravaloarea serviciilor prestate/furnizate, la preţurile/tarifele stabilite şi aprobate conform prevederilor legale în vigoare, astfel:
- pretul local de 354,62 lei/Gcal, inclusiv TVA (24%), pentru energia termica produsa si distribuita pe baza de gaze naturale, destinata populatiei, in conformitate cu in conformitate cu Avizul Presedintelui ANRSC si cu HCL Calarasi nr. 150/26.08.2010

- pretul local de 285,98 lei/Gcal, exclusiv TVA pentru energia termica produsa si distribuita pe baza de gaze naturale, destinata agentilor economici, in conformitate cu Avizul Presedintelui ANRSC si cu HCL Calarasi nr. 150/26.08.2010

- preţul local de facturare a energiei termice furnizată populaţiei de 212,77 lei/Gcal, inclusiv TVA, in conformitate cu HCL Calarasi nr. 183/29.09.2011
     Cantitatea de energie termică pentru încălzire şi preparare apă caldă de consum, furnizată consumatorilor urbani în anul 2015 este de 2400,7 Gcal, distribuită astfel :

  - populaţie : 2195,5 Gcal

  - agenti economici si  institutii publice:  178,3 Gcal 

  - producţie internă : 26,9 Gcal

      Veniturile realizate din activitatea de furnizare energie termica realizate in anul 2015 de către SP”CT-AFL” Călăraşi, au fost de 829.365  lei (inclusiv  TVA).
1.3. OFICIUL JURIDIC 

Obiect de activitate: asigură reprezentarea şi susţinerea intereselor serviciului în faţa instanţelor judecătoreşti, organelor de urmărire penală, precum şi în raporturile cu persoanele fizice şi juridice cu care serviciul este în relaţii contractuale.


Structura activitatii in anul 2015

- Energie termica
· actionati in instanta persoane fizice: 52
· actionati in instanta  persoane juridice : 2
 -   dosare in executare : 54
           -  Fond Locativ
· actionati in instanta persoane fizice: 22
· actionati in instanta  persoane juridice : 7

· alte actiuni : 14

 -   dosare in executare : 55
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